

संक्षिप्त

पीयूष का राजस्थान टीम में चयन

रतनगढ़ (निर्स)। कस्बे के होनहार टेबल टेनिस खिलाड़ी पीयूष पुत्र इंद्र सिंह रावत का राजस्थान टेबल टेनिस टीम में चयन होने पर गुरुवार को स्थानीय संकल्प टेबल टेनिस एकेडमी में सम्मान किया गया। पीयूष का राजस्थान टेबल टेनिस एसोसिएशन द्वारा आयोजित राजस्थान स्टेट रैंकिंग और चैंपियनशिप प्रतियोगिता में शानदार प्रदर्शन करने पर 19 वर्ष राजस्थान टीम में चयन हुआ है। पीयूष बड़ोदरा गुजरात में आगामी 3 से 11 जनवरी तक आयोजित 86 इंटर स्टेट जूनियर एंड यूथ टेबल टेनिस चैंपियनशिप 2024 में राजस्थान टीम का प्रतिनिधित्व करेगा। इस मौके पर खेल प्रशिक्षक संकल्प गहलोत, पवन कुमार जागत, राकेश गहलोत, महेंद्र कुमार शर्मा, विवेक इंदौरिया, स्पर्श गहलोत सहित खिलाड़ियों ने रावत का स्वागत किया।

किशोर प्रजापत

बने सीए

चूरू। चूरू के होनहार छात्र किशोर प्रजापत ने चाटेंड अकादमी परीक्षा उत्तीर्ण कर जिले में परचम लहराया है। किशोर प्रजापत के सीए बनने की खबर के बाद परिवार व मित्र बंधुओं में खुशी की लहर दौड़ गई। चूरू के किशोर प्रजापत ने अपनी सफलता का श्रेय अपने माता-पिता व गुरुजनों को दिया है। इस अवसर पर सुरेंद्र प्रजापत, सुरेश सेन, राजेंद्र शेखावत, चेतन, जय प्रकाश, पूनेन्द्र आदि ने किशोर की सफलता पर बधाई दी और उज्वल भविष्य की कामना की।

शिविर का 195

लोगों ने लाभ उठाया

झुंझुनू,। महावीर इंटरनेशनल सनराइज एवं आशुतोष होम्योपैथिक औषधालय छावनी बाजार के संयुक्त तत्वावधान में स्वर्गीय केदारमल हलवाई की स्मृति में उनके परिवार द्वारा आयोजित निशुल्क चिकित्सा परामर्श शिविर अग्रवाल कन्वेंट में संपन्न हुआ। शिविर में 195 रोगियों को जांच कर निशुल्क दवाइयों उपलब्ध कराई गईं। कार्यक्रम में रमाकांत हलवाई, संरक्षक डॉ. एसएन शुक्ला, अंतरराष्ट्रीय उपाध्यक्ष श्यामसुंदर जालान, जेन चैयरमैन नागरमल जोगिड़, रीजन सेक्रेटरी महेश कुमार मूंड, देवेंद्र कुमार गौड़, शिवप्रसाद महर्षि, अशोक कुमार शर्मा, सुमेरसिंह कर्णावत, प्रदीप कुमार शुक्ला, डॉ. मूर्लिसंह, प्रमोद कुमार व काफी संख्या में गणमान्य जन व डॉक्टरस टीम उपस्थित रहे।

तीसरे दिन छात्राओं ने किया श्रमदान

झुंझुनू,। महर्षि श्रदानंद बालिका विज्ञान स्नातकोत्तर महाविद्यालय में आयोजित एनएसएस शिविर के तीसरे दिन छात्राओं द्वारा श्रमदान कार्य किया गया। प्रथम सत्र के दौरान स्वयंसेवकों ने महाविद्यालय परिसर एवं उसके आस-पास सफाई की गई तथा कचरा पात्रों को देख रेख की गई। द्वितीय सत्र में एनएसएस प्रभागी डॉ. गोपाल शर्मा ने बताया कि एकल गायन प्रतियोगिता व विचित्र वेशभूषा प्रतियोगिता आयोजित की गई। एकल गायन प्रतियोगिता में साक्षी ने प्रथम स्थान, कोमल ने द्वितीय स्थान एवं अंतिमा ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। विचित्र वेशभूषा प्रतियोगिता में नीतू ने प्रथम स्थान, अंतिमा ने द्वितीय स्थान तथा नेहा ने तृतीय स्थान प्राप्त किया है।

बालाजी धाम में

पौष बड़ा 3 को

सीकर,। सांत्वली रोड स्थित शेखावाटी म्यूजियम के पास स्थित सिद्धपीठ श्री दक्षिणमुखी बड़ा तालाब बालाजी धाम में आगामी 3 जनवरी को पौष बड़ा प्रसादी का आयोजन किया जायेगा। श्यामभवत रामगोपाल गोपी ने बताया कि दोपहर सवा बजे महंत जगदीश प्रसाद शुक्ला के सानिध्य में भजन कीर्तन होगा व दोपहर बाद सवा 3 बजे पौष बड़ा प्रसादी होगी।

सात दिवसीय

शिविर का समापन

झुंझुनू,। श्री राधेश्याम आर मोरारका राजकीय महाविद्यालय को राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के सात दिवसीय विशेष शिविर का समापन समारोह आयोजित किया गया। कार्यक्रम अधिकारी रमेश कुमार ने बताया कि पिछले सात दिन से चल रहे विशेष शिविर के समापन समारोह के मुख्य अतिथि स्टेट बैंक ऑफ इंडिया ब्रांच मैनेजर देवेंद्रसिंह ने एनएसएस स्वयंसेवकों को वित्तीय साक्षरता एवं बैंकिंग सेक्टर में रोजगार की सम्भावनाओं के बारे में जानकारी दी। समापन समारोह की अध्यक्षता कर रहे कॉलेज प्राचार्य प्रोफेसर सुंदर सिंह ने स्वयंसेवकों को सात दिन में जो कुछ ज्ञान व जानकारी हासिल की उसको अपने जीवन में आत्मसात करने की बात कही।समारोह के दौरान डॉ. शुभकर, बोनी कुमार तथा सभी स्वयंसेवक उपस्थित थे।

जिला कलेक्टर ने ली राजस्व अधिकारियों की बैठक



कलेक्टर मुकुल शर्मा की अध्यक्षता में राजस्व अधिकारियों की बैठक कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित हुई।

सही रिपोर्ट पेश करने के निर्देश दिए ताकि कृषकों को पूरा मुआवजा मिल सके। अतिरिक्त जिला कलेक्टर रतन कुमार ने समस्त उपखण्ड अधिकारी एवं तहसीलदारों को एक्वेज फाईल

डिस्पोजल कम करने, मुख्यमंत्री कार्यालय, लोकार्युक्त, मानवाधिकार के प्रकरणों की रिपोर्ट समय पर भिजवाने के निर्देश दिए। उन्होंने लेण्ड कनवर्जन के प्रकरणों का 45 दिवस में

निस्तारण करने, रास्तों के विवाद, 183 बी, सीमाज्ञान, इजराय, चारागाह भूमि से अतिक्रमण हटाने के निर्देश दिए। उन्होंने फतेहपुर उपखण्ड अधिकारी को मण्डवा बाईपास रोड की भूमि अवाप्ति

- लंबित मामलों को जल्द निस्तारण करने के लिए निर्देश, अतिक्रमण पर कार्रवाई करने का कडा

मुआवजा वितरण सभी उपखण्ड अधिकारियों को ब्लेक स्पॉटस को चिन्हित कर तत्काल कार्यवाही करने, उपखण्ड स्तरीय सड़क सुरक्षा समिति की नियमित बैठक लेने, प्रधानमंत्री सूर्य पर मुफ्त बिजली योजना की समीक्षा करने, जल जीवन मिशन से संबंधित 21 स्थानों पर भूमि आवंटन के लिए कार्यवाही करने के साथ ही अपने-अपने क्षेत्र में कृषि आदान बीज, उर्वरक, खाद की उचित आपूर्ति की व्यवस्थाएं सुनिश्चित करने के निर्देश दिए।

राठौड़ ने किया तीन दिवसीय अन्तर्राज्यीय भ्रमण दल को रवाना

चूरू। जिला मुख्यालय पर राष्ट्रीय आविष्कार अभियान के अन्तर्गत कक्षा 9-12 के विद्यार्थियों के लिए संभाग स्तरीय तीन दिवसीय अन्तर्राज्य भ्रमण दल शुक्रवार को रवाना हुआ। मुख्य

- झुंझुनू, श्रीगंगानगर, हनुमानगढ़ व बीकानेर के विद्यार्थी सामूहिक रूप से कपूरथला रेल्वे कोच फैक्ट्री का भ्रमण करेंगे।

जिला शिक्षा अधिकारी एवं पदेन जिला परियोजना समन्वयक गोविंद सिंह राठौड़, अतिरिक्त जिला परियोजना समन्वयक संतोष महर्षि व एपीसी हरिप्रसाद शर्मा ने हरी झण्डी दिखाकर भ्रमण दल को रवाना किया। भ्रमण दल का नेतृत्व समग्र शिक्षा के हरिप्रसाद शर्मा व सुरेंद्र महला कर रहे हैं। राष्ट्रीय



विद्यार्थियों के लिए संभाग स्तरीय तीन दिवसीय अन्तर्राज्य भ्रमण दल रवाना हुआ।

आविष्कार अभियान प्रभारी व कार्यक्रम अधिकारी सुरेंद्र महला ने बताया कि इस भ्रमण में चूरू जिले के कुल 50 विद्यार्थियों के साथ झुंझुनू, श्रीगंगानगर, हनुमानगढ़ व बीकानेर के विद्यार्थी सामूहिक रूप से कपूरथला रेल्वे कोच फैक्ट्री का भ्रमण करेंगे। इसके अतिरिक्त अटारी-बाधा बॉर्डर, स्वर्ण

मंदिर जलियावाला बाग अन्य स्थलों का भी भ्रमण करेंगे। प्रभारी अधिकारी व सहयोगियों के दो दल बनाये गये हैं, इनमें एक दल प्रभारी, एक महिला शिक्षक व एक पुरुष शिक्षक नियुक्त किया गया। दल प्रभारी जगदीश साडोठिया, मंजू पंवार व सहयोगियों के रूप में रहेगी। भ्रमण का मुख्य उद्देश्य विज्ञान व गणित

के प्रतिभाशीली विद्यार्थियों को प्रोत्साहित करना व सीखने-समझने की जिज्ञासा के उत्साह के वातावरण का निर्माण करना है। इस अवसर पर एपीसी रामनिवास पणिया, आरपी विनय सोनी, प्रधानाचार्य रामकुमार, कन्हैयाला, आरिफ, राजेश, उमेश कुमार, अशोक सैनी व सोनू यादव आदि उपस्थित थे।

जिला कलेक्टर का रेलवे लाइन से प्रभावित किसानों ने किया घेराव

खैरोड़,। धर्मशाला-बेरी ग्राम पंचायत में रात्रि चौपाल का आ सौकर जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा को क्षेत्र के रेलवे लाइन से प्रभावित किसानों ने घेराव किया एवं नारेबाजी की। इसपर पुलिस प्रशासन द्वारा किसानों को जिला कलेक्टर से मिलने के लिए किसानों का प्रतिनिधि मंडल बनाकर मिलने के लिए समझाईश की। रेलवे लाइन से प्रभावित किसानों ने किसान नेता विजेंद्र सिंह काजला एवं किरण मील के नेतृत्व में किसानों का प्रतिनिधि मंडल जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा से मिलना क्षेत्र के भजनगढ़, भोज्यणआ जोहड़ा एवं स्वरूपपुरा क्षेत्र के रेलवे लाइन से प्रभावित किसानों ने जिला कलेक्टर को अपनी समस्या बताई। जिस पर जिला कलेक्टर ने किसानों की समस्या को सुना। जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा ने किसानों से कहा कि रेलवे लाइन में मंजूरी का काम सरकार ने किया है। मगर किसानों की समस्या का समाधान जरूर करवा दिया जाएगा। अगर रेलवे लाइन आती है तो लाइन के दोनों साइड सड़क बनाई जाने का प्रस्ताव सरकार को

भिजवा दिया जाएगा। साथ ही प्रभावित किसानों को नोकर्री भी दिलवाई जाने का प्रस्ताव भी भेज दिया जाएगा। रात्रि चौपाल में मामराज मूंड, मनोज सैनी, ताराचंद भाकर, मेघसिंह राड, प्रदीप पूनिया, गोविंद सैनी, मोहम्मद फारूक, नंदलाल गर्वा, पाबुदान सिंह, रतनसिंह शेखावत, शीशराम दूत, हरिश जोशी सहित काफी संख्या में किसान मौजूद रहे। इधर धर्मशाला बस स्टैंड पर स्थित सेठ जेपी गोयनका राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में हुए रात्रि चौपाल के कार्यक्रम में जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा के साथ एएसडीए निखिल कुमार एवं तहसीलदार व नायब तहसीलदार सहित समस्त विभागों के अधिकारी एवं कर्मचारी मौजूद थे।

रात्रि चौपाल के दौरान जिला कलेक्टर ने धर्मशाला ग्राम पंचायत क्षेत्र की तीन लड़कियां कर्मका, मोना एवं लक्की जिनकी माता का निधन 2013 में ही हो गया था जो कि अपने नाना रामावतार सैनी के घर रह रही है। ग्रामीणों ने इन तीनों बालिकाओं को पालनहार योजना से जोड़ने एवं उनकी

पढ़ाई का खर्चा सरकार द्वारा वहन किए जाने की मांग की। जिस पर जिला कलेक्टर ने तुरंत आदेश करते हुए संबंधित विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया। रात्रि चौपाल के दौरान ग्रामीणों ने पीएचसी बेरी में चिकित्सक लगाए जाने की भी मांग की। जिस पर जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा ने चिकित्सक की वैकल्पिक व्यवस्था किए जाने का आश्वासन दिया। साथ ही ग्रामीणों ने धर्मशाला के वाई नंबर 2 एवं 3 को जल जीवन मिशन से जोड़ने की मांग की। जिस पर जिला कलेक्टर ने दोनों वाडों को जल जीवन मिशन से जोड़ने का आश्वासन ग्रामीणों को दिया। रात्रि चौपाल में ग्रामीणों ने नया जोहड़ा, बालाजी का नाडा, धर्मशाला स्टैंड, कोलिडा मोड स्टैंड एवं बेरी भजनगढ़ स्टैंड पर हाई मास्क लाइट लगवाने की मांग पर जिला कलेक्टर ने तुरंत संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया। रात्रि चौपाल में सरपंच शारदा देवी, उप सरपंच भंवरसिंह, शेखावत एवं समाजसेवी रमेश धीवा सहित कई लोग मौजूद रहे।

नारी सशक्तिकरण एवं स्वावलंबन का सुंदर आयोजन

राजलदेसर, (निर्स)। मदन दाधीच अखिल भारतीय तेरापंथ महिला मंडल द्वारा निर्देशित तेरापंथ महिला मंडल एवं तेरापंथ कन्या मंडल राजलदेसर द्वारा श्री उत्सव का सफल आयोजन श्री जैन श्वेताम्बर तेरापंथी सभा के अध्यक्ष राजकुमार विनायक एवं भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष एवं सभा के सह मंत्री (द्वितीय) पवन बोथरा की अध्यक्षता में श्री भैरव बाबा अतिथि भवन में किया गया। सुबह 12:15 बजे उद्घाटन सत्र रखा।

उत्सव का शुभारंभ तेरापंथ भवन में विराजित शासन साख्खी मानकुमारी से मंगल पाठ सुनकर श्री भैरव बाबा अतिथि भवन में महिला मंडल एवं कन्या मंडल की बहनों द्वारा नमस्कार महामंत्र के उच्चारण से किया गया। तत्पश्चात अतिथियों ने रिबन खोलकर उत्सव का शुभारंभ किया। इस अवसर पर तेरापंथ महिला मंडल की मंत्री रीना बैद ने पधारें हुए पदाधिकारियों, अतिथि गणों एवं उपस्थित महानुभावों का स्वागत करते हुए कहा श्री उत्सव का उद्देश्य महिला सशक्तिकरण एवं स्वावलंबन की दिशा में एक सार्थक प्रयास है। श्री उत्सव में लघु स्तर पर

- श्री उत्सव का विभिन्न प्रकार की लगाई स्टाल

काम करने वाले स्टालों को प्राथमिकता दी गई। 20 से अधिक विभिन्न प्रकार की स्टाल लगाई गईं। इसमें साड़ियों, कुर्तों, किड्स आइटम, समर, बड़ी, पापड़, सूखे साग, खाटा-चूरी और खाने-पीने के आइटम आदि स्टाल लगाई गईं।

कन्या मंडल द्वारा प्ले एंड प्लेट गेम का सुन्दर आयोजन किया गया। श्री उत्सव का आयोजन महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने की ओर एक प्रयास था। वर्तमान के युग में महिलाओं को स्वावलंबी बनना जरूरी है। यदि महिलाएं व्यापार के गुरु सीख लें तो विकट परिस्थितियों में परिवार को मदद कर सकती हैं। उपस्थित सभी जनों ने आयोजन की खूब प्रशंसा की। सभी वर्ग के लोगों ने अपनी इच्छा एवं आवश्यकतानुसार जमकर खरीददारी की। दिन पर लोगों का आवागमन लगा रहा। सायं 5:30 बजे कार्यक्रम का समापन किया गया।

बिजली विभाग के कार्मिकों से मारपीट

झुंझुनू, (निर्स)। शहर में बिजली कर्मचारियों के साथ मारपीट करने का मामला सामने आया है। कर्मचारी झुंझुनू शहर में बनाई रोड स्थित गणेश मंदिर के पास मीटर लगाने गए थे। इस दौरान अज्ञात युवकों ने उन पर हमला कर दिया। मीटर भी तोड़ दिया। हमले में एक कर्मचारी के नाक पर चोट आई है। बिजली कर्मचारियों के साथ मारपीट का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। वायरल वीडियो में एक युवक पहले तो लकड़ी से मीटर को तोड़ता है। फिर बिजली कर्मचारी के साथ धक्का मुक्की करता है। उसके बाद एक युवक बाइक पर आता है और कर्मचारी के साथ मारपीट शुरू कर देता है। इस संबंध में कर्मचारी अशोक कुमार की ओर से कोतवाली में रिपोर्ट दी गई है। रिपोर्ट में बताया कि वह साथी कर्मचारी सुभाष योगी के साथ शुक्रवार शाम 4 बजे के करीब गणेश मंदिर के पास मीटर लगाने गए थे। मीटर लगाकर कनेक्शन जोड़ने के लिए बिजली के पोल पर चढ़ रहा था। इस दौरान एक बुजुर्ग व्यक्ति व महिला आई। सोड़ी को हिलाना शुरू कर दिया।

सार-समाचार

पोस्टर का विमोचन किया

उदयपुरवाटी। निर्स/ऑल इंडिया सैनी सेवा समाज श्रीमाधोपुर की ओर से श्रीमाधोपुर में 29 दिसंबर को सैनी माली युवक युवती परिचय एवं स्नेह मिलन समारोह का आयोजन होने जा रहा है। आयोजन समिति के पदाधिकारी पूर्ण वैज्ञानिक सीताराम सैनी के नेतृत्व में शाकम्भरी गेट के पास निजी होटल में पधारें। पदाधिकारियों का पूर्व सैनी समाज अध्यक्ष दौलत सैनी की अध्यक्षता में स्वागत किया गया। आयोजन समिति के पूर्व वैज्ञानिक सीताराम सैनी ने 29 दिसंबर को आयोजित होने जा रहे कार्यक्रम को लेकर विस्तृत जानकारी प्रदान की। साथ ही स्थानीय सैनी समाज के लोगों को समारोह में अधिक से अधिक संख्या में पधारने के लिए आह्वान किया। इस अवसर पर सैनी माली युवक युवती परिचय एवं स्नेह मिलन समारोह के पोस्टर का भी विमोचन किया गया। इस मौके पर प्रमुखपाल सैनी श्रीमाधोपुर, पार्षद विनेश सैनी श्रीमाधोपुर, बाबूलाल कटारिया श्रीमाधोपुर, एडवोकेट मोतीलाल सैनी, पूर्व पार्षद प्रकाश बागड़ी, पार्षद श्यामलाल सैनी, बैंक प्रबंधक मुकेश सैनी, एडवोकेट ताराचंद सैनी नांगल, सुनील कुमार तंवर, सुभाष तंवर, शेरसिंह तंवर सहित आदि उपस्थित रहे।

प्रतिभा सम्मान समारोह कल

रतनगढ़, (निर्स)। श्री गौड़ ब्राह्मण सेवा समिति का आशीर्वाद 2024 के अंतर्गत वार्षिकोत्सव एवं प्रतिभा सम्मान समारोह 29 को चूरू रोड स्थित श्री परचुराम अतिथि भवन में दोपहर दो बजे से होगा। समिति के कार्यकारी अध्यक्ष गौतम मुहर्षि ने बताया कि प्रतिभा सम्मान समारोह पंडित श्रीनिवास ताम्रायत की मुह्य स्मृति में जयप्रकाश हेमंतकुमार ताम्रायत के सौजन्य से आयोजित होगा। कार्यक्रम में संत साहित्य संघ निवृत्तिनाथ कृष्णा महाजय प्रणवामन गनेड़ी(सीकर), अध्यक्षता परमेश्वरलाल ताम्रायत, मुख्य अतिथि अभिषेक महर्षि पूर्व विधायक, अतिथि शशिप्रताप अतिथि रमेशचंद्र इंदौरिया, विशिष्ट अतिथि संतोष कुमार महर्षि जिला शिक्षा अधिकारी(मुख्यालय) प्रारंभिक शिक्षा चूरू, जगदीश प्रसाद व्यास खंड विकास अधिकारी रतनगढ़, सज्जनकुमार लाटा तहसीलदार रतनगढ़ होंगे। कार्यक्रम संयोजक निर्मल कुमार शर्मा ने बताया कि आशीर्वाद 2024 के अंतर्गत सेकेंडरी तथा सीनियर सेकेंडरी में 80 प्रतिशत या उससे अधिक अंक, स्नातक एवं अधिस्नातक में तहसील स्तर पर प्रथम, द्वितीय, तृतीय स्थान, अक्टूबर 2023 के बाद राजकीय एवं अन्य सेवाओं में चयनित, राज्य स्तरीय व राष्ट्रीय स्तरीय प्रतियोगिताओं में विजेता, विद्या मंदिर की राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में विजेता के साथ वार्षिकोत्सव के अंतर्गत आयोजित बालिका एवं महिलाओं की विभिन्न प्रतियोगिताओं में प्रथम तीन स्थान प्राप्त कुल 187 प्रतिभाओं को सम्मानित किया जाएगा। मंत्री रामावतार शर्मा ने समिति अध्यक्ष डॉ. जयकांत बिवाल को नेपाल सरकार द्वारा समाजसेवा में श्रेष्ठ उपलब्धियों के लिए अटल समरसता अवार्ड से सम्मानित होने पर खुशी व्यक्त करते हुवे कहा की यह सम्मान समस्त विप्र जनों एवं रतनगढ़ के लिए गौरव का विषय है।

फुटबॉल प्रतियोगिता का होगा आयोजन

सीकर। कोलीडा खेल विकास समिति के तत्वावधान में कोलीडा खेल स्टेडियम में रविवार को पांच दिवसीय फुटबॉल प्रतियोगिता शुरू होगी। इसका उद्घाटन समारोह सुबह 10.15 बजे होगा। प्रतियोगिता 2 जनवरी को होने वाले फाइनल मैच के बाद समापन समारोह के साथ संपन्न होगी। प्रतियोगिता में 16 टीमों भाग लेंगी। प्रतियोगिता संयोजक सुरेश जाखड़, मांगीलाल रेस्पाल व इरशाद मुगल ने बताया कि यह प्रतियोगिता एकल ग्रामीण होगी जो जॉकआउट पद्धति से खेली जाएगी। प्रतियोगिता के दौरान 15 मैच होंगे। सभी मैच 45 - 10 - 45 कुल 90 मिनट की पूर्ण अवधि के होंगे। निर्धारित अवधि में मैच का निर्णय न होने पर 15-15 मिनट का अतिरिक्त समय दिया जायेगा। इसके बाद टाईब्रेकर होगा। प्रतियोगिता की विजेता टीम को ट्राफी के साथ 11 हजार रुपए नकद, उपविजेता को ट्राफी के साथ 71 सौ रुपए नकद व विजेता व उप विजेता टीमों के 18-18 खिलाड़ियों को व्यक्तिगत पुरस्कार तथा प्रतियोगिता के सभी मैचों के मैच ऑफ दी मैच, मैच ऑफ दी सीरीज व फेयर प्ले टीम को पुरस्कृत किया जाएगा। प्रतियोगिता के पहले दो दिन प्रथम राउंड के मैच होंगे। पहले दिन रविवार को सुबह दो बजे बिड़ोदी बड़ी व तारपुरा, ग्याह बजे केएफसी कोलीडा व पालड़ी, दोपहर एक बजे डुडवा व पनलावा, सांय तीन बजे खीखा व बोदासर के मध्य मैच होंगे। दूसरे दिन सोमवार को सुबह दो बजे यालसर व बीसर, ग्याह बजे थोरसी व जेटी, दोपहर एक बजे पुनिया का बास व पलथाना तथा सांय तीन बजे गोटड़ा भुकरान व केकेवीएस कोलीडा के मध्य मुकाबले होंगे।

बैंक मैनेजर की मनमानी से परेशान

नीमकाशाना,। एक तरफ तो प्रधानमंत्री किसानों के हित के लिए योजनाएं लागू कर रहे हैं और दूसरी तरफ राजस्थान में भाजपा सरकार गरीब दलित किसानों के खेत नीलाम करके क्या साबित करना चाहती है। यह सवाल हर पीड़ित किसान की सुबाप में है। मिली जानकारी के अनुसार श्री माधोपुर उप खंड अधिकारी के बिना हस्ताक्षर के बाजदारी अनुसूचित क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक नांगल की ओर से वाई नंबर 8 गांव त्रिलोकपुर के किसान स्वर्गीय हरसा राम पुत्र नारायण वर्मा जाति बलाई के वाईस जनकी की भूमि नीलामी की विज्ञापन जारी की गई है। इसमें बोली की तारीख 9 जनवरी 2025 दी गई है। इस विज्ञापन के बाद स्वर्गीय हरसा राम के आधा दर्जन से अधिक वाईस परेशान है। पीड़ितों ने बताया कि उनकी सुबावाई करने वाला कोई नहीं है। बैंक का मैनेजर बार बार आकर महिलाओं को परेशान कर रहा है और नीलामी करने की धमकी दे रहे हैं। अनेक प्रकार की धमकी भी दी जा रही है। इस कारण से सभी घर वाले मानसिक रूप से परेशान है। पीड़ितों ने जिला प्रशासन से गुहार लगाई है कि उनकी भूमि को नीलामी में रोक लगाई जाए। साथ बैंक मैनेजर के खिलाफ कार्यवाही की जावे बैंक में अन्य खताधारक महिला उपभोक्ताओं को भी अनावश्यक रूप से परेशान किया जाता है। इस कारण से बड़ोदा राजस्थान क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक का नाम खराब हो रहा है। बैंक के उच्च अधिकारियों को भी इस ओर ध्यान देना चाहिए ताकि लोगों में बड़ोदा राजस्थान क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक की साक्ष कायम रह सके।

42वां वार्षिकोत्सव आज

पिलानी,। श्री महावीर मंडल पिलानी का 42वां वार्षिक उत्सव का आयोजन 28 दिसंबर शनिवार को होगा। शनिवार दोपहर 2:15 बजे से मनमोहन झांकीयों एवं भजनों के साथ वार्षिकोत्सव शुरू होगा। आपको बता दें कि महावीर मंडल पिलानी की स्थापना एक जनवरी 1983 आज से 42 वर्ष पहले कुरडग्राम महाजन मनीरामका ने की थी। इसी क्रम में श्री महावीर मंडल पिलानी का 2218वां श्री सुंदरकांड पाठ गुलाब राय हवाई समुचित भवन में किया जाएगा। आस-पास के क्षेत्र से यहां श्रद्धालु पाठ में हिस्सा लेने आते हैं। नरेश मनीरामका ने बताया कि श्री महावीर मंडल पिलानी हर शनिवार की शनिवार घर-घर जाकर निशुल्क एवं श्रद्धा भाव से बाबा का सुंदरकांड पाठ का गुणगान करते हैं। महावीर मंडल ने कर्मचारी से कन्याकुमारी तक बाबा के नाम का पंचमर लहराया है। बाबा अमरनाथ बर्फानी, बूढा अमरनाथ, वाधा बॉर्डर, ततोटे माता, महाकावेश्वर, ऑंकारेश्वर, गंगोत्री, गंगोत्री, ब्रद्रीनाथ, केदारनाथ, यानि चारों धाम में भी महावीर मंडल ने सुंदरकांड पाठ किया। साथ ही दिल्ली, जयपुर, भिवानी, रोहतक, दादरी, झुंझुनू, सीकर, चूरू एवं आसपास के क्षेत्र में भी घर-घर जाकर सुंदरकांड पाठ का आयोजन किया है। सदी एवं बरसात के मौसम को ध्यान में रखते हुए भक्तों के बैठने की उत्तम व्यवस्था की गई है।

गौ प्रेमियों का जमावड़ा उमड़ा

सीकर। पालवास स्थित श्री करणी गोपाल गौशाला समिति में आज गोसेवा, सुरक्षा, संवर्धन और संरक्षण को बढ़ावा देने के लिए साक्षात गो माता के मंदिर का लोकार्पण शेखावत के संतो सहित प्रदेशभर से आए साधु संतों के साहित्य और स्थानीय जनप्रतिनिधियों की उपस्थिति में गो मंदिर का लोकार्पण कार्य सम्पन्न हुआ।

पूर्व पीएम के निधन पर सात दिन का राजकीय शोक घोषित

झुंझुनू,। भारत के पूर्व प्रधानमंत्री डॉ. मनमोहन सिंह के निधन के बाद जिले में सात दिन का राजकीय शोक घोषित किया गया है। राज्य सरकार की ओर से यह शोक 26 दिसंबर से एक जनवरी तक लागू रहेगा। जिला कलेक्टर रामावतार मीणा द्वारा जारी आदेश के अनुसार झुंझुनू जिले के समस्त राजकीय, अर्द्ध शासकीय और सार्वजनिक उपक्रमों में राष्ट्रीय ध्वज आधे मस्तूल पर फहराया जाएगा। जहां यह नियमित रूप से फहराया जाता है। इस दौरान जिले में सरकारी स्तर पर किसी भी प्रकार के सांस्कृतिक या मनोरंजन कार्यक्रमों का आयोजन नहीं होगा।